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縣(市) 109 年學校 

國民小學及國民中學推動夏日樂學計畫成果報告 
 

縣市系統帶入 
 

鄉/鎮/區系統帶入 
 

國中/國小/國中小 
系統帶入 

□ 國中 □國小 □國中小 □完全中學 □高中附設國中部 

校名 
系統帶入 

 

學校類別 
系統帶入 

□一般學校  □非山非市  □離島學校 
□偏遠學校  □特偏學校  □極偏學校 

班別系統帶入 
 

方案別 
系統帶入 

□方案 1：本土語文活動課程 

□方案 2：整合式學習方案 

課程名稱 
系統帶入 

 

辦理期程 □109年 月 日至 月 日系統帶入 

□實際辦理日期 109 年 月 日至 月 日 

開課班數 □核定  班系統帶入 □實際開課  班 □未開班 

核定節數 □核定節數  節系統帶入 □實際節數  節 

核定天數 □核定天數  天系統帶入 □實際天數  天 

方案一:語言別 
系統帶入 

 
(□閩南語 □客家語 

 
□原住民族語) 

 

核定經費 □核定經費  元系統帶入 □實際使用經費  元 

課程內容摘要 
系統帶入 

 

學校承辦人姓名/職稱 □ 系統帶入 □如有異動，請修正如下   

學校承辦人聯絡電話 □ 系統帶入 □如有異動，請修正如下   

學校承辦人信箱 □ 系統帶入 □如有異動，請修正如下   

 

此班實際課程師資 □本校師資  人 

□外聘師資  人(包含傳統指導者藝師  人、部落耆老  人、 

  其他  ) 
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此班實際參與學生總數 

□國小： 

  升一年級   位、升二年級  位、升三年級  位 

  升四年級   位、升五年級  位、升六年級  位 

  實際學生總人數________位系統帶入 

   (男生：_____位；女生：_____位) 

□ 國中： 

  升七年級   位、升八年級  位、升九年級  位 

  實際學生總人數  位系統帶入 

   (男生：_____位；女生：_____位) 

 

 
 

弱勢學生比例 

新住民子女學生  位  % 
原住民學生  位  % 
低收入戶學生  位  % 
隔代教養家庭學生  位  % 
身心障礙學生  位  % 
弱勢學生總計  位  % 

全校學生人數  位 

執行方式 

教材研發系統帶入 
□自編研發 □坊間教材 □配合坊間教材編修後使用 

□其他   

 

課程型態系統帶入 
□集中式 □沉浸式 □參與式 □活動式 □講述式 

□小組式 □體驗式 □遊戲式 □團體式 □其他   

 

授課方式系統帶入 

□講述教學  □角色扮演 □分組學習 □活動表演 

□欣賞電影、歌曲等    □實作體驗   □社區踏查/校外參訪 

□其他   

 
 

課程類別系統帶入 

□國語文      □英語              □社會 

□數學        □自然與生活科技 □資訊 

□健康與體育(舞蹈、運動)           □藝術與人文 

□閩南語與文化 □客家語與文化      □原住民族語與文化 

□coding 課程(□甲 □乙 □丙)        □其他   

教學策略 

 

實施成效說明 

(請簡要說明對學生學習、教師教學、學校資源整合、課程發展等之效益) 

問題與建議(申請多班只需填寫一次) 

 

參與人員心得(上傳 PDF/JPG/WORD 檔) 

(請簡要分享一至兩則學生、教師、家長、社區人士等相關人員之參加心得，亦可轉貼夏日

樂學臉書相關心得文字) 
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照片(請上傳四張照片及簡述) 

 

(非必填)影片及簡述 

 

學校新聞報導 

媒體名稱及超連結 

滿意度調查(學生隨機抽 10 人+學校師長 5 人) 

學生: 

 
( ) 1.你參加學校今年夏日樂學課程有學習到新的知識？①很多②足夠③還好④不太夠 

⑤ 很少 

( ) 2.在參加夏日樂學課程中，你會主動參與學習嗎? 

① 非常同意 ②同意 ③還好 ④不同意 ⑤非常不同意

( ) 3.你認為參加夏日樂學，會讓你產生比較多的創意想法嗎? 

① 非常同意 ②同意 ③還好 ④不同意 ⑤非常不同意 

( ) 4.整體而言，對於學校規劃的夏日樂學課程，你喜歡嗎？①非常喜歡②喜歡③還好 

④ 不喜歡 ⑤非常不喜歡 

( ) 5.如果明年還有機會，你還會再參加夏日樂學課程嗎？ 

① 非常願意 ②願意 ③還好 ④不太願意 ⑤非常不願意 

( ) 6.你喜歡今年夏日樂學何種類型的課程？(可複選) ①講述教學②角色扮演 ③分

組學習 ④活動表演 ⑤欣賞電影、歌曲等 ⑥實作體驗 ⑦社區踏查/校外參訪 

⑧ 其他 

學校師長 

 
( ) 1.您認為在夏日樂學課程中，學生會變得比較想主動學習? 

① 非常同意 ②同意 ③還好 ④不同意 ⑤非常不同意 

( ) 2.在夏日樂學課程中，您認為您的教學活動會讓學生有較多的創新想法? 

① 非常同意 ②同意 ③還好 ④不同意 ⑤非常不同意 

( ) 3.就您觀察，今年夏日樂學課程是否能提升學生對於本土語文或整合式學習課程的

學習動機及興趣？①非常同意 ②同意 ③還好 ④不同意 ⑤非常不同意 

( ) 4.就您觀察，貴校行政人員及本校教師參與程度意願高嗎？①非常願意 ②願意 

③ 還好 ④不太願意 ⑤非常不願意 

( ) 5.如果還有機會，您希望學校明年再申請夏日樂學計畫嗎？①非常願意 ②願意 

③還好 ④不太願意 ⑤非常不願意 

( ) 6.您認為今年夏日樂學課程，學生會喜歡何種類型的課程？(可複選) ①講述教學 

②角色扮演 ③分組學習 ④活動表演 ⑤欣賞電影、歌曲等 ⑥實作體驗 

⑦社區踏查/校外參訪⑧其他 

請上傳有核章經費收支結算表 PDF 檔 
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